Вариант-1
1. Сколько бит дисковой памяти потребуется, чтобы сохранить текстовое выражение:

1. принцип открытой архитектуры

2. 28 бит

3. 26 бит

4. 224 бит

5. 208 бит

1. 2. В одном килобайте:

2. 1000 бит

3. 1000 байт

4. 1024 бит

5. 1024 байт

1. 3. В одном килобите:

2. 1000 бит

3. 1024 байт

4. 8 байт

5. 128 байт

1. 4. Сколько бит информации содержится в сообщении объемом в четверть килобайт:

2. 250 бит

3. 250 байт

4. 256 бит

5. 2048 бит

1. 5. Сколько Кбит информации содержится в сообщении объемом в 5 Мбайт:

2. 40960 бит

3. 40960 Кбит

4. 640 Кбит

5. 40000 Кбит

1. 6. Информационное сообщение объемом в 1 Мбайт передается со скоростью 200 Кбит в минуту. Определите, за сколько секунд будет передана вся информация:

2. 41 минута

3. 2457,6 секунд

4. 307,2 секунды

5. 38,4 секунды

1. 7. Информационное сообщение передается со скоростью 5000 байт в минуту. Сколько Кбит данных будет передано за 100 секунд:

2. 64,84 Кбит

3. 3906,25 Кбит

4. 1,01 Кбит

5. 23,53 Кбит

1. 8. Десятичное число 433 в двоичной системе выглядит так:

2. 1100110001

3. 110110001

4. 100011011

5. 11011000

1. 9. Переведите двоичное число 10001000 в десятичную систему счисления:

2. 264

3. 256

4. 136

5. 132

1. 10. Сумма двоичных чисел 1000110 и 100111 равна:

2. 1100101

3. 1101101

4. 1101001

5. 1101111
1. 11. Произведение двоичных чисел 1000110 и 1001 равно:

2. 1110110

3. 1001110110

4. 100111011

5. 101110110

1. 12. Найдите разность двоичных чисел 1100101101-101111:

2. 1011111110

3. 11111110

4. 11011111110

5. 1001111110

1. 13. Восьмеричное число 1067 в десятичной системе выглядит так:

2. 141

3. 577

4. 567

5. 675

1. 14. Шестнадцатеричное число F9C в десятичной системе выглядит так:

2. 3996

3. 4899

4. 5677

5. 1443

1. 15. Десятичное число 738 в восьмеричной системе выглядит так:

2. 1098

3. 1342

4. 3245

5. 1109

1. 16. Десятичное число 730 в шестнадцатеричной системе выглядит так:

2. 2DA
3. 2E2
4. 2CA
5. 2CB
1. 17. Двоичное число 10001101 в восьмеричной системе выглядит так:

2. 211

3. 215

4. 513

5. 300

1. 18. Двоичное число 10001101 в шестнадцатеричной системе выглядит так:

2. 8D

3. D8

4. 8E

5. 8C

1. 19. Восьмеричное число 1067 в двоичной системе выглядит так:

2. 1000110111

3. 1000101111

4. 1000011111

1. 20. Шестнадцатеричное число F9C в двоичной системе выглядит так:

2. 111110011100

3. 111110011010

4. 111110011001

5. 111111001001

Вариант-2

1. 1. Дан список систем счисления: двоичн., десятичн., восьмерич., шестнадцатеричная. Запись числа вида 100:

2. отсутствует в двоичной

3. существует во всех перечисленных
4. отсутствует в десятичной

5. отсутствует в восьмеричной
1. 2. В одном мегабите:

2. 1000000 бит

3. 8000000 байт

4. 1024 Кбайт

5. 1024 Кбит

1. 3. В одном килобайте:

2. 1024 бит

3. 1000 байт

4. 128 бит

5. 8192 бит

1. 4. Сколько байт информации в сообщении объемом 0,5 Кбит:

2. 64 байт

3. 4096 бит

4. 4096 байт

5. 64 байт

1. 5. Сколько Мбит информации содержится в сообщении объемом 5000 Кбайт:

2. 39.06 бит

3. 640000 Мбит

4. 0.61 Мбит

5. 39.06 Мбит 

1. 6. Информационное сообщение передается со скоростью 400 бит в сек. За сколько минут будет передано 1.5 Мбайт данных:

2. 31457.28 минут

3. 3932.16 минут

4. 524.288 секунд

5. 524.288 минут

1. 7. Информационное сообщение передается со скоростью 4 Кбайт в минуту. Сколько бит данных будет передано за 5 секунд:

2. 163840 бит

3. 2560 бит

4. 2560.6 бит

5. 2730.6 бит

1. 8. Десятичное число 288 в двоичной системе выглядит так:

2. 100000100

3. 1001

4. 100100000

5. 1100000

1. 9. Переведите двоичное число 11011001 в десятичную систему:

2. 219

3. 217

4. 314

5. 220

1. 10. Сумма двоичных чисел 1001111101 и 11101101 равна:

2. 1011010

3. 1101101010

4. 1001001100
5. 1000111001

1. 11. Произведение двоичных чисел 1001111101 и 11 равно:

2. 1110111011

3. 11101110111

4. 11001110111

5. 10111110111

1. 12. Найдите разность  двоичных чисел 1001111101-11101101:

2. 10110010000

3. 110010000

4. 100010000

5. 111010000

1. 13. Восьмеричное число 7360 в десятичной системе выглядит так:

2. 3824

3. 3824

4. 3924

5. 3823

1. 14. Шестнадцатеричное число D66 в десятичной системе выглядит так:

2. 3430

3. 3230

4. 1345

5. 3433

15. Десятичное число 510 в восьмеричной системе  выглядит так:
1. 779

2. 776

3. 176

4. 611

1. 16. Десятичное число 576 в шестнадцатеричной системе выглядит так:

2. 299

3. 240

4. 24

5. 140

1. 17. Двоичное число 101110 в восьмеричной системе выглядит так:

2. 45

3. 46

4. 67

5. 56

18. Двоичное число 101110 в шестнадцатеричной системе выглядит так:
1. 2F

2. E2

3. 2E

4. 214

1. 19.  Восьмеричное число 440 в двоичной системе выглядит так:
2. 100100000

3. 100100

4. 101000

5. 1010000

20. Шестнадцатеричное число 4С0 в двоичной системе выглядит так:
1. 1001100000

2. 10011000000

3. 100011000000

4. 1001100

